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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 O aktuálnosti zvoleného tématu nelze pochybovat.  S nezmenšenou intenzitou stále zaměstnává 
různé lékařské specialisty i zdravotnické výzkumníky. Nakonec i vývoj současné mezinárodní situace 
nasvědčuje tomu, že kýžené dořešení tohoto problému není doposud na dohled.   Navíc je nutno vzít 
v úvahu, že dle četných statistik a dlouhodobých zkušeností není uvedený důvod zdaleka jediným 
faktorem, který řešené téma ovlivňuje. Přestože naléhavost řešeného tématu zaměstnává řadu 
lékařských i výzkumných pracovišť, dokázala si autorka nalézt v rámci řešení  obecného tématu i svou 
originální problematiku – vzájemný vztah  rodiny a školy, jejichž spolupráci na úspěšném zdolávání 
pedikulózy považuje autorka za očekávanou a logicky i žádoucí.  Zjišťování úrovně tohoto vztahu lze 
do značné míry považovat za originální způsob řešení a to metodou, která byla asi jako jediná autorce 
k dispozici.  
 

 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 V průběhu řešení pracovala autorka zcela samostatně a to i ve fázích zpracovávání výsledků a 

sepsání celého textu. Bez dosavadních větších zkušeností s touto činností je pravděpodobné, že  ve 
výsledku  jsou některá zjištění na různých místech opakována. Vzhledem k charakteru práce lze 
přehled prostudované a diskutované literatury považovat za přiměřený.  

 

 
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

4 

 
 S výjimkou několika málo konzultaci pracovala autorka zcela samostatně  - téměř až do poslední 

chvíle před odevzdáním práce. Na kýžené finální úpravy jí tedy zbylo minimum času, což dalo 
vzniknout některým textovým partiím, které by si ještě zasloužily autorské pozornosti. Při této 
příležitosti je nutné zdůraznit potřebnou úpravu např. z hlediska používaných a doporučovaných 
přípravků ve smyslu souvisejících právních předpisů mimo jiné i novelizovaného zákona č. 324/2016 o 
biocidních přípravcích a účinných látkách. Nehledě na některé uváděné nedostatky spatřuje oponent 
v posuzované práci některé nové a zajímavé aspekty, které by si po drobných úpravách  (či případném 
rozšíření ?) zasloužily zveřejnění např. formou referátu na konferencích či seminářích, pořádaných pro 
orgány ochrany veřejného zdraví nebo pro pedagogy. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Čtenáři samozřejmě neujde, že práce není psána v mateřském jazyce uchazečky. Na první pohled to 
působí dojmem snížené pečlivosti, nicméně tato skutečnost není předmětem posuzování. Naopak je 

3 



možné zpracování obecně charakterizovat jako pečlivé a z formálního hlediska zcela odpovídající 
obecným zvyklostem a nárokům na práce této kategorie a tohoto typu. Zpracování smysluplného 
dotazníku, který přináší hodnotná data je vždy náročným úkolem a domnívám se, že tohoto klíčového 
problému se zhostila autorka velmi dobře.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký status mají účinné látky, které jsou uvedeny v kapitole 4.11. 
Léčba pedikulózy – které z nich se používají a které z nich jsou 
definovány jako nevhodné/příp. zakázané – viz. související zákony o 
léčivech a kosmetických přípravcích a zákon 324/2016 o biocidech. 
Škála povolených přípravků je průběžně novelizována a je třeba tuto 
problematiku sledovat.   

 

 

 

V případě grafu č. 6 – odhadnete, zda rodiče, kteří nejeví příliš zájem 
o výskyt vší a nekontrolují svým dětem hlavy jsou zároveň Ti, kteří 
posílají své děti zavšivené do školy opakovaně, nebo jsou to rodiče 
dětí, kterých se pedikulóza osobně netýká?  

 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 doporučuji  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 výborně  

 
Datum: 

 20.9.2018 
 

    

 
Podpis: 

doc.RNDr.Pavel Rödl,CSc., 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


